



## **Следователями СК проводится доследственная проверка по факту применения насилия сотруднику полиции**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

По данным следствия, 29 августа 2022 года в ночное время во дворе дома по улице Центральной города Саратова находился 41-летний местный житель в алкогольном опьянении. Жители дома вызвали участкового уполномоченного для разбирательства. На просьбы участкового успокоиться мужчина отошел за ножом в квартиру дома и, вернувшись, угрожая им, нанес удар кулаком в голову сотруднику полиции. Последующие неправомерные действия мужчины, направленные на применение насилия, были пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователем СК проведен осмотр места происшествия.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1718643>